

UFP Industries to Report First Quarter 2025 Results on Monday, April 28, 2025

April 14, 2025

GRAND RAPIDS, Mich.--(BUSINESS WIRE)--Apr. 14, 2025-- UFP Industries (Nasdaq: UFPI) will announce first quarter 2025 results on Monday, April 28, 2025. The company will host a conference call to discuss these results on Tuesday, April 29, 2025, at 9 a.m. Eastern Time.

A live audio webcast of the call along with supporting materials will be available on the UFP Industries Investor Relations website at www.ufpinvestor.com/news-filings-reports#events---presentations. A webcast replay will be available on the company's website for at least 90 days following the call.

UFP Industries, Inc.

UFP Industries, Inc. is a holding company whose operating subsidiaries – UFP Packaging, UFP Construction and UFP Retail Solutions – manufacture, distribute and sell a wide variety of value-added products used in residential and commercial construction, packaging and other industrial applications worldwide. Founded in 1955, the company is headquartered in Grand Rapids, Mich., with affiliates in North America, Europe, Asia and Australia. UFP Industries is ranked #493 on the Fortune 500 and #128 on Industry Week's list of America's Largest Manufacturers. For more about UFP Industries, go to www.ufpi.com.

View source version on businesswire.com: https://www.businesswire.com/news/home/20250414866973/en/

Stanley Elliott Director of Investor Relations 616-364-6161 x7568

Source: UFP Industries